



# Arin Resort



Bahçelievler Mevkii,D:123

## Descriere Arin Resort 5\*

### Localizare

Hotelul este situat pe malul mării în stațiunea Turgutreis, la 19 km de Bodrum și la 51 de km de aeroport.

### Facilitati camere:

Camerele sunt dotate cu: baie proprie cu dus, telefon, televizor, uscator de par, aer conditionat centralizat, minibar, seif, balcon, servicii de menaj (curatenie zilnic și schimbarea lenjeriei de 3 ori pe săptămână).

### Facilitati hotel:

Hotelul dispune de facilitati precum: 5 restaurante, 6 baruri, 2 piscine exterioare, piscina interioara, 2 piscine pentru copii, tobogane cu apa, loc de joaca pentru copii, terenuri de tenis, sali de conferinta, volei pe plaja, disco, biliard, parcare, internet cafe, cabinet medical, scoala de scufundari, coafor, servicii de curatatorie, calcatorie și uscatorie.

**ATENȚIE!** Persoanele cu dizabilitati trebuie să anunțe gradul de invaliditate, cu toate amănunțele necesare, din momentul înscrierii și confirmării rezervării. Nu ne asumăm eventualele servicii speciale, ce nu pot fi oferite de terti, în cazul în care nu au fost semnalate în rezervări și în contractul de prestări servicii.

### CONDITII ASIGURARE!

Asigurarea Cocktail Travel Protection fără franșiză - pentru cazurile de storno, valoarea maximă despăgubită este de 25.000 Ron / rezervare

EXCEPȚIE!: pentru anulare înainte de plecare din motive de îmbolnăvire sau carantina cauzată de o **epidemie sau pandemie** (ex: Covid19) - **se aplică franșiză 30%**

Riscurile acoperite și sumele maxim despăgubite le regăsiți în Insurance Product Information Document care poate fi descărcat [AICI](#)

### Conditii de plata si penalizare

Condițiile de plată și penalizare valabile pentru acest hotel le regăsiți pe link-ul:

<https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/conditii-plata-penalizare/>

### **Informatii standard**

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile standard valabile pentru acest pachet turistic. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-standard/>

### **Informatii precontractuale**

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile precontractuale valabile pentru acest pachet turistic / destinație. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-precontractuale/>

Informațiile de mai sus sunt valabile și vor fi folosite doar în cazul în care Cocktail Holidays este agenția organizatoare, iar agenția de unde se ofertează / achiziționează pachetul acționează ca intermediar.

Cocktail Holidays nu își asumă răspunderea în cazul în care informațiile de mai sus nu sunt înmanate turistilor, la momentul ofertării pachetelor.

Oferta generată din sistemul agenției Cocktail Holidays, împreună cu informațiile standard & precontractuale sunt parte integrantă a contractului privind pachetul de servicii de călătorie achiziționat și nu pot fi modificate decât prin acordul explicit al părților contractante.